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, {b-:],+ b’(c—a)+c’(a-h) = Heiffes

- a’+a’+] + b’ + +c’ + ”
"I'Iﬁdﬁt@ b)E[l—t} (hb c) (b -Il] {: a) (c- lb)w
T ST | v phree

| = cite @, Jeenfifes D sefesm 3
4, eprfifes D Seemre Rotwt =3 8
. TP SR CIITeR ST T 07 8

& WY ST T
Bl Sternffess G tm a’ (b—c) + b’ (c—a) + & (a-b)
AMeBTS a @ b 4= & e

b’ (a—-c)+a’(c-b)+c'(b- a}wﬁmremmmﬂg:ﬁ
T RITT 5 1

..‘WW(MW)
oGS A = a¥(b—c)+ b’ (c—a) § ¢ (a—b)

= a’h—ca’ +b’c—ab’ +c’ (a—b)

a’b —ab’ —ca’ + hlc+c] (2 —Db)

ab (a® — b?)—c(a’ - h]]+'l: (a—b)
(a—b) {ab(a+b)- c{a +ab + b%) + )
= (a— h}{ab+ah :

nnu

- ca’ ~abe - b*e + %)
(a—-b) {a’(b-c) + ab (b - ¢) —c(b? - ¢?)}
(a—b) (b —-c) (a®+ ab—bc—c?)
(a—b)(b—c)(a’—c*+ ab—bc)
(2—b) (b—c) {(a +c)(a—c)+ bla—c)}
(a—b)y(b—-c)(a—c){a+c+b)
= —{a—b)(b—c)(c—a)(a+b+c)
Ans.—(a-b)(b-c)(c—a)(a+b+¢)
Bl 7 s e
_ “a’+al+1 N b +b? +1 . ¢t +ct+1
(a-b)Ya—c) (b-c)b—-a) (c—a)(c-b)
_ at+al 41 N b +bZ +1 . ¢ +e? +1
-(a—-b¥c—-a) —(b—c}a-b) —(c—a)}(b-c)
= (@’ +a’ +1}b—c)+ (b’ +b? +1}c—a)+(c’ +c* + I} {a—b)
—{a—b)(b—c)c—a)

= [a'(b—c)+b'(c—8)+c(a-b)}+(a .:h-cph‘u:-.hc’{.-h]jﬂh-:u-.+n-h1
—{a—b)b-c)ic—2a) L

ﬁ"{ﬂﬂ,a’{b—c)+b](c a)+cX(a-b) =-(a—b)(b—c)
x (c—2a)(a+b+c): 'Y &A= *M

N (I T

AT, AW TG 55-S A O (b - ¢) 9R (c - 2) | TP, a’(b—c) + bYc—2) + Ha-b) =-—'{n—blf.[.ba:} (c-2)

oty gwa FfEoT Beetve | W ofwa At 51 TR

dqNb—c+c—a+a—-b=0
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L3

Jo QT | Bl o v g Rerdhs s zom: m
=—[a—b]{h—c}[c-a]{a‘+b+c) —(a-b}b-c)c-a) +0 | A B Cx+D Ex+F
—(a-b)b-cXc-a) -(a-bXb-cXc—a) L8 7 gy Lo R g S by 1 O ()
= atbtc+l o=, BEIrw 2 (x +|)=Imq_=lm°n‘!,
Ant. 2+ b+e+] | 1= Ax (x*+ 17 +B (* + 1)* + (Cx + D) x* (< + 1)
I v o T T LT O B S — (2) |
X+ %% = 6x, X2+ x—1 ‘1'1{12_‘_ 1), < war, e (2) @ X, x4, X, X2, x Ow AT UM Y9F "W Hﬁ'TE
F. ST A0 7T ARKT T ATS T SURY ¢ ¢ A"'i’c':%
w2ft A ARy« ST e T ) 3 BAD=0
¥ T S AT aFT T SR W e 3eives | 2A+C+E=0
T | g iB_+0D+F=G
1. T AT e Rede afEte Wl e Het
Lo T8 8 A+C=0 A=0Imm=%, C=0
TR U RE | B+D=0C5B=13FW*NE, D=-1
< 3“;%%%:@3‘?‘3%%@: A +C+E=05A=0,C=0IFFT R E=0
ﬁﬁ% SRR, 2B+ D+ F=005 D=—1, B = 3w 1%,
2-1+F=0 =F=-1
mwmmmwwwm -~ A=0,B=1.C=0,D=—1.E=0,F=—1
X (e + 1) (1) « 3T 7%,
X“+x—1" [ 1 n-l 0-1
B = wo s, XOCHI)Y K] (1)
X+x—-1 __x+x-1 _ x+x-l i,y mﬁpfqemﬁvwrh
CHFX—6X X(OC+Xb) x(X-2x+3x-6) TR T (K l)z
e £ p A .mﬁﬁ#wﬂﬁm < v e
g +x_’:(x'2){:+3)ﬂ c (2 = 3x% + dx— 1) (x = 2) + 2x), (x~ 1)* (x— 2)
¥, T AT AT R T MY mmﬁt&wﬂfﬁwaﬁmaﬁm
TETrSTE x (x - 2)(x+;}iﬂ1@mﬁm e T T R G SRS ot =y
R+x—18A(X-2)(x+)+Bx(x+3)+Cx (x-2) ... (i) | ¥ T TS AT SYRMCF 27T ST C‘"“""’_*‘;F"
(ii) -q x = 0 T 1%, | o T | f
-1=A.(-2).3. ", m-amwﬂfbwmﬁwwmmam B
A, —6A =-1 br R, 2R AR
1 . t 2 o
.'..A= < mmﬁm (X —3x :_4:;} {l:{::z] 2)+ 2%
(ii) -4 x =2 30T g, 21 Sy =l oS STt |
2’+2-1=A.(2—2}(2+3)+B.1.(2+3]+C-2{2—-2] TE, WY @ T x A AETH 4G O |

q, 4+2-1=B.2.5

'ﬁ'mmm-imm

91, 10B=S5 (x> =3Ix* + 4x = 1) (x = 2) + 2x
g (-1Y (x-2)
) =3 Ik — 14 X) (x—2) + 2x
(n)-—l-ﬂx-——.‘im’lﬂ, - (x-1Y{x-2)
(3)*+ (3) -1 =A(-3-2) (-3+3) +B. (-3) (-3+ 3) =3+ 3x— 1) (x—2) + x(x = 2) + 2
+C. (-3)(-3-2) ] (x=1) (x-2)
q, 9-3-1 =C. (<3} (-5). _x=1 (1—2]+x1-21+zx
T, o~y 1) (=2
(x—n (x=2) x‘
~, Ca“v_‘- T g I o _(x=1) {K-r2] (x—1) (X~.2) ~
‘ ﬂﬁ&.ﬂﬂCﬂTﬁ{l]l“ﬂaﬁrlm "1"'(,:_[)1{! 2)
x* +x —1 _ _E 2 ? m‘l (x_]]j( _z}mm ST
X (x —-2) (x + 3) _x+x-—2+x+3 3 A""’ B C
1 ) i H qﬁ-r ] y 2 = - 3+ I'I
__+2{x-2} m (K—L(x" ) x- (I'-U (x-1)
. g STl S EHRTe ST T + 5 A1)
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{1}’@%@%[;--1]’ (x --2) T 5 IF AT, ‘
X = A (x =12 (x-2r+ B (x=1) (x-2) + C (x=2) + D (x -1)’
........ (2) |

~ D=4
x’ 8 x? qF 7R FAFS A AR,
A+D=0

¢ - 4A+B -3D=|

YA A+D=0

(|

F[:l: v, 2)=x’+y +2 —3xyz :
[Bergf® wafe sgw us s, sdgm; v re: ﬂﬁ(ﬁﬁfﬂ IIRTHE;
SR AP It B e, s

3,

F(a b, ¢) Afu-o7 @ oRte a1, uft <=6 werfirs g
Aemmaft 2

. =1

o4 Y, F(a b, )= {a+ b+ c) {(a-b)’ +fb—c) +(c-a)*} 8

. - i 13:... ."'.

"lﬁa=} ‘i—Z—h..b—I‘f-x Y, c—1+}'—zﬁ“‘5ﬁ

@IS @, F(a b,.c) =

“b

4F(x,y.2) - : .8

» W ZR AT
WSl 9T, Fix, y, Z)=x"+y +2 =3yz"
F(a.b.c)=2a'+b' + ¢’ - 3abc
G¥q F(b,c,a)=b'+c’+a’ - Ibca=a +b’ +¢* = 3abe
F(b,a,c)=b'+d’ +c’ = 3IMc=2a’+b' +c' - Jabe
- F(ab,c)=F(b, c.a)=F(b, a,c)
W, F(a b, c)ﬂﬁw@ﬁ:ﬂmaﬁﬁﬂﬂaﬁl

T U AR, Fa, b,c}—a:—h]+c —:‘.ahL
= (a+b)’ ~ 3ab{a +b) + ¢’ —3abc
=(a~b)’ +¢’' —Jab(a+b+c)
=(a+b+c) {{a+by-(a+b)c+c’}
—3ab{at+b+c)
=(a+b#+c)(a’+2ab+ b’ -
-3ab(a+b+c)
—(a+b+r:}{az+23b+]:r —ac— bc'!'{: ~3Jah)
+ =(a+b+c)(a’+b’+c*-ab—bc—ca)

=-l- {a+b+c] (2a° +2b* + Zcz-—iab—ﬂr—lca)

ac —be.+¢?)

{a+b+c]{a -2:1h+b +b% = 2be +'¢?
+:: — 2ca + a’) |

220G+ b+ <) {(a— b)? + (bc)? + (c-a)’)

. F(a, b, }—-[a+b+g) l{ahb} + (b—c)’ + (c-2)%}

(oreteat o)

q1, Jd.L+r-1—!'][-.-[Z'=«ll]
=_4 |

51-4 (-4)+B-34=|{, -

" F_16+B-12=1

q,4+B=1

v, B=1-4

-

—
—

- ; B. cv:s Dﬂﬂﬁ(l)uﬂﬂﬁﬂrﬂﬁ,

) x e o4, =3 . ] 4 -
o o) xd tEo D T =dr X
4 3 |
[. L Em T T k=) T x=1p T x—2
7 freefy s Syt |
I " Ans . DU T - : 2.
X— (x—1) (x— IF x—2'
T TR
T GEARLATS SR FETe F6AE oA
o o g,

F(a, b, c) *—-% (.;'_' +b+c) {(a—bft + (b—)? +_E‘;‘“j1}
CTSTI Y, 0=y +2-X,b=2+X~y,c=X+y~2Z

natb+esytz—x+ztx—yt+tx+y—z= Xxtytz
tﬂ'ﬁ"T (a-b)y=(+z-x—z—x+y)

=2y~ 2"
= {(~2(x-y))’
=4(x-y) -
(b-cf=(z+x=y=x=-y+2)
=(2z2-2y)"
= {-20y-2)}" ¥
=4(y-2)°
AR (c—al=(x+y—z—y=—2z+x
= (2x — 22)°
= {=2(z—x)}?
= 4(z—x)*

- F(a, b, c) =% (a+b+c¢) {(_a — by’ + (b-c)’ + (c-2)’)

1 =gty +2) (40— Y7+ Ay + d)’)

=4 x5 (x +y+2) ((x2y) + (-2 +(zx)')

=4(x’ +y +z — 3xyz)
=4F(x,y, 2)

wn_ Fla. b. c) = 4F(x. y, 3) (mmn

iabll 341 F(a, b, c) = {l+ b)(b+c)(c+a)
m{l+h+:]{ab+ht+,:l]=lbcm

F. (UG @, F(a, b, c) 930 afas 71 | 3

o, T @A, F(a. b,c)=0. ) 8

A e @, (a+b+ef =2’ + b+ 8
MW

B senwwe, -

F(a, b, c) = (a+h}[b+c]{c+a}
Y, F(b, c, a)= (h*c)_[c+u}[a+b} F(a. b. c)

wfe,-F(a, b, c) G v T (OITT @)
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qEPTF = F(a, b, ¢) * .
=(a+ b)(b+c)(c+a)
. =(ab+ac+b’+bc)(c+a)

= ahc'+ a’h + ac® + ac + be + bfa+ bor + abe + abc— abe

=g°b+ abc +a%c+ ab’+ abc + b’c + abe+ be? + Fa—abe
=a(ab + bc + ca) + b(ab + bc + ca) + ofab + be + ca) - abe
=(a+b+c)(ab+ bc+ ca)—abc
=abc—abe [+(a+ b+ c)(ab+ be + ca) = abe]
= ()

= BN %

F(a b, ¢) = 0 (=)

- 'ﬂ'mﬂl’-‘a
F(a,b,c) =
(a+b)(b+e)(c+a)=0
L atb=09I(b+c)(c+a)=0
La=—-b W b+c=0=qTc+a=0
s a=-b WA b=—c WA c=—a
MAS YT A, (a+b+c)f =2 +b+ ¢’
a=-b T,
APF=1-b+b+c)=c’
IR EFF = (-b)’ +b° +c’ = ¢’
YRHE, b=-c¢ 7,
AMTF = (a~c+c)=a"
qTL TFIF = 2° + (—¢)* +c’ =a’
Y ¢ =—a ],
' AT =(a+tb-a)=b’
«qe BTMF = 2’ + b° + (—a)’ =b°
W, (a+b+c)’ =a’+b° + ¢ (CTURT TOo)

AL EE] p(x) = x>+ 5x* +6x +8.
F. p(x)F (x —a) @ (x — b) THAI ST FILH SMHITHY TS

A7 3
¥, p(a)® TS fAreEt =7 8
7, T p(a) = p(b) T, O AT F4 (7,
a’+b’+ab+Sa+5b+6=0, AR, a=b. 8
3> TR A AT

CPGTI SICE, p(x) =x’ + 5x* +6x+ 8
p(x)}-(F (x — a) Qi S F4C ST AT p(a)
5 play=a’+5a"+6a+8 :
M, p(x)-F (x — b) T S FACH SHTHE T p(b).
5. p(b)=b>+5b*+6b+8
B & wog
p(a)=2’+5a’+6a+8
p(—4) =(-4)’ +5(—4)’ + 6(—4) + 8
=64 +5(16)-24 + 8
=—64+80-24+8
=88 - 88
=0
a-{—4}=a+4,p{a}ﬂmw
G4 2’ + 53’ +6a+ 8
=a’+4a’+a’+4a+2a+8

=aa+4)+a(a+4)+2(@+4)
=(a+4)(2*+a~+ 2) (Ans.)

(R p(a) = p(b)

ql, a’+5a°+6a+8=b"+5b"+6b+8[F T
, @-b +5a2-5b’+6a—6b+8-8=0 ¥
, (a-b)(a*+ab+b})+ 5’ -b)+6(a-b)=
(a-b)(a’*+ab+b)+5(@+b){a-b)+6(a-by=0
, (a~b)(@®+ab+b*+5a+5b+6)=0

2 +b+ab+5a+5b+6=0 [ a=b] (ATES)

W:MMF{I} T -3x+4x* + 1260 -2
. mﬁawﬁ#@ﬁﬁwmwmﬁﬁgw; 2
A OTNS &, p(=1) = 0 @R (x § 1) T p(x) & SFT I

A A N N

ST TR ST TH1R 39 | 8
o p(x)-F TrAwrE [RveEt ¥ 8
3 R AT AT

CRET SITE, p(x) = 7x* - Ix +4x" + 12x° = 2
TAOT W @ p(x) = 4x* + 12¢* + Ix* - Ix - 2
T T 4x° T AP 4
B = oy
p(x)=4x'+12¢ + ¥ = 3x -2
p(=1y=4(=1)"+ 12(-1)" + 7(-1)* - 3(-1) - 2
=4-12+7+3-2

=14-14
=0

=, p(=1) = 0 (CrifT=t )

Y7, SPTTE T STANR p(x) & x + | TR S
T SPICHE T p(-1). |

I, (x+1}ﬁmp(x}c¢—mmﬂﬁ,

X+1 [ 4+ 12X +7xP=3x -2 | 4’ + 8P —x -2
4x" + 4x’ '
BX + 7
8x’ +8x?
-x* = 3x
-X* =X
- 2x -2
-2x -2
0
GRS (x + 1) W91 p(x) (& P FAC SFIOE H 0 4R
p(-1) =0, GIITZ SHIT=T TITHIT TSS] TR A1 |
¥ =S AR,
(x+ 1) 99 p(x) (F S FACASHCTAO |
Ao (x4 1), p(x)- wwﬁ?wﬁwwu

ax*+12x' +7x* - 3x -2
=4 +4x’ + B + B — P -x—-2x -2
=d(x + D+ 8 (x+ 1) —x(x+ 1) -2 (x +1)
=(x+1)(dx +8x - x~-2)
«fF, Q(x) = 4x* + 8x*~x - 2

Q(x) ¥ 44 W 2 v TAREAHRI G6 F, = (1, -1, 2, -2}
Q(x) 99 IR #F 4 UT VAT HILZT GI0
Fa={1,-1,2.-2, 4, -4)

LD =41 +8.1P-1-2=9=20

Q-1 =4.(-1’+8(-1—(-1)-2=3320
Q(2)=42"+822-2-2=6020

Q(-2)=4.(-2) +8(-2) -(--2=0"
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o (% +2), Q(x) 97 =0 Besmaa |
A+ +HBx-x-2)

#{x + 1) (4x'(x +2) - |(x +2))

=(x+ D) (x+2)(4=1) ]

=G+ 1) (x+2) {(2x)* - (1)})
=(x+ 1D (x+2)(2x+ 1) (2x— 1) (Ans.)

1+hl+lm&| H it )

+2x-3
l:ﬂﬁn:vﬁhﬁmnmmﬁmmmﬁw
F. oeiftw agfs et w3 2
¥, ST @ Serivee [[Ruae 99 99 S ®itE
0 AFT SHICT 4T 3T | &
%, SR SR SR ST T | 8
mmmm
x> +2x° + |
E C"T\'S'HTWE'E. X +2x-3
2Wa oIl TSt RS ST |

S 0T AN 3, AR Al 2 99 Ot F T 1.
OYIA, x* +2x -3

=x*+3x-x-3
=%(x+3)-I(x+3)
=(x+3)(x—1) (Ans.)
X +2x*+ 1

x*+2x -3
___(x +2x—3)+3x+ |

x*+2x-3 .

=x(x +2x - 3}+ Ix+ 1
*+2x-3) x*+2x-3
a éx + |
_x+x1+21—3
_ 3x + 1
T+ 3) (1)

3x+ |
A, GE ) v Ty 0 AT SR

x>+ 2x% + |
' TSR, T %3

(x +3)(x-1)
Ix+1
W, =3 oy T AT SR
4 (1)

Ix+1 A B
A (- 1) T x+3 o
FRBE (1) T GEWHE (x + 3) (x — 1) TR 1 37 #1E,
) Bx+1=AX-D+B(X+3) (2)
A=A (2) 97 TEEHE x = | ICW AR,
J1+1=A(1-1+B(l+3)
ql, 3+1=Ax0+B.4 '

g3,

(Ans.)

Ix+1

AN, 4=4B
-~ B=1
wﬁfﬂﬂ(zmﬁwﬁwx—-ﬁﬁrﬂmﬁ,
3(=-3)+ 1 = A(=3 - 1)+ B(=3 + 3)
A, -9+1=A(-4)+Bx0
q, -8=—4A
s A=2
A '@ B O3 T NS (1)-« IFTT #73,
3x + | 2 |

(x+3)(x=1) X+3  x-1

fAcsfr enefre e,

x' + 2x*+ | ]

2
2 — 3 =x+ —l+x+3 (Ans.)

ERELRE] P(x)=2x'—6x+ 3x -4 35 x SeCE Il |
T IS x 9 4N Ire (RS M @@ gt
Q T x 93 T[S FH7 X
Y, Px) @2+ | G SH I erm AT sl 8
. P(x) (& 2x + 1 9El S IR S SPHIES
SWCHE THNTHT AT @9 $9 a2 (TH1S (¥,
TE] = SEE X SHHTH + ST | ‘s
38 T STHT AN
PMIMCS x 97 T e RS o0 774 qR @
tH x IF 918 TCAT 0.

2x+ 1)

a1 35
—2% T4*7g

2x'-6x"+3x-4  (x'
Z:r."_-l-rx'
- 7x) + 3x
7 % .
-7 ~3X
T 2
> X + 3x

7 5. 7
27X +x

Fa|un & |Ln
" Lo
o g |
=) [ S

37
mew.i{x)ﬁ2x+ | TR S T
WW{EF(—%)
2) -3)-« ‘)+s( 2) -4

|

"2—-1-6*5 '2" 4
1+6-12-32
= B
__ 3
=%
tﬂ'-ll‘ltﬂ','.-?ﬁ'l‘ﬁﬁ-——zx-rl
7 T .5
— ) =
7
W=Zx“-ﬁx"‘+h—4mw=—gﬂ-

QU SIET X SITE + SO
={2x+l]x( —x1+—x+5) L

2
_ 7,35 . 7 .3 37
= 2% = 7% +2}{+41[+:t 2h+4:~:+3 g
=2 —6x'+3x-4
= SI&]

. SR = TTES x ST + SHTTE (G )
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bl B Py(x)=0, P,(x)=7x*-3x+4x‘—a+ 12x* + 1 O
Py(x) = x" + ax™ (AU 2 J[7F)
¥, QAT (FRYCA] IEOMI2 ﬂmwﬁﬁﬁmﬁ

@52
4. Pz(x)@mﬁﬁmwwu“z)ﬁaaﬁrﬁa
mmmammﬁﬁqﬂn 8
M., (x — b) G (x - c) TSUR P,(x) 9q TeAWE WA
YA b # ¢ T M @,
AL’ +bc+bP+ )+ 12(b+bc+c)+ T(b+c)=3 B
br—t@rﬁiw
B <z o
Pux) =032 Px)=TC—3x + dx —a+ I2x° + 1
TS QTSRS IgAAID JCeT-—

Pyx)=Tx*-3x+4x* —a+ 125+ 1
B P00 Sefet: ax' + 1270+ 7 - 3x—a+ 1.
(X + 2), Py(x) 9F O30 B
P(-2)=0TT |
q, Py(-2)=4(-2)"+ 12(=2Y + 7(=2) - 3(-2)—-a+l=3-a

SIPINE, 3—a=0

.o a=13

+ (X — b), Py(x) 9T G ez
. STV, T SAE Py(b) = 0
WA, (x - c), Py(x) G99 G0 T
Pa(c)=0
P4(b) = P(c)
q,4b*+ 126° + b - 3b—a+ 1=4c"+ 1267 + 7~ 3c—a+ |
M A -cH+ 12D =)+ T (B —cH)-3(b-c)=0
A, 4 + ) (b+e)(b—c)+ 2 (b—c) (b*+be+ )+ 7
(b+c)(b—c)=3(b—c)=0
T, (b —c) {(4b + 4c) (b* + )+ 12b° +
+T7c-3}=0
1, (b — c) (4b° + 4bc® + 4b%c + 4c® + 12b% + 12be + 12¢2
+7h+7c—3)=0
41, (b — c) (4b + 4c” + 4b%c + 4bc® + 12b° +
+Tb+7c-3)=0
(b—c)+0,
FEFA MR b-c=0 W SR b=c TIR TS b £ ¢

4b® + 4¢® + 4b%c +9bc? + 12b% + 12bc + 12¢° +?b+7¢-
3=0

A1, 4(b’ + b’c + be? + <) + 12(b% + be + ¢P) + 7(b+ ) =3
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